
Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le mercredi 17 janvier 2007, au Motel Transit de St-
Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Gilles Bergeron, Daniel Bouchard, Serge Primeau, Gaëtan Laroche, 
Christian Tremblay, Karelle Naud, Linda Amatuzio, Marie-Josée Paquette et Jean-Martin 
Donais. 
 
Était absent : Mike Lees. 
 
Étaient personnes ressources invitées : Johanne Plamondon et Sophie Laroche. 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Karelle 
Naud et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h05 sous la présidence de 
Jean-Martin Donais. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Gaëtan Laroche et résolu unanimement 
que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert jusqu’à la fin de la 
réunion : 
 

1) Ouverture de l’assemblée 
2) Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3) Lecture et adoption du dernier procès-verbal du 22 novembre 2006  
4) Affaires découlant du procès-verbal 
5) Rapport du président 
6) Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
7) Nouvelle secrétaire exécutive de l’association 
8) L’assemblée générale annuelle 2007 
9) Party de fin d’année  
10) Rapports des comités 

(a) Concours Hippiques : Serge Primeau  
(b) Affiliés 2007   
(c) Info-Rein et communication aux membres : Linda Amatuzio 
(d) Trésorerie : Gilles Bergeron 
(e) Journée sociale 

11) Vidéo Promotionnel 
12) Clinique de l’AQR 
13) Varia 
 a) Règlements généraux AECR 
 b) Reining Canada 
 c) Encans de Saillie 
14) Date de la prochaine assemblée 
15) Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du dernier procès-verbal du 22 novembre 2006 
 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Serge Primeau et résolu unanimement que 
le procès-verbal de l’assemblée du CA du 22 novembre 2006 soit adopté tel que rédigé 
avec une correction pour préciser au point 7e) que ‘le 31 octobre est maintenant la date 
de fin de l’année financière…’ 
 
 
 
4. Affaires découlant du procès verbal 
 
Rien à signaler qui ne sera pas discuté plus tard dans la réunion. 
 
 
 
5. Rapport du président 
 
Le président Jean-Martin Donais rend compte de ses démarches et de ses observations 
depuis la dernière réunion du conseil d’administration : 
 

• Le président a souhaité la bienvenue à la nouvelle secrétaire exécutive, Nathalie 
Richer. 

 
• M. Donais a laissé un message téléphonique à Christian Beauchemin (président de 

AQQH) pour discuter des dates de concours pour  2007. Cet appel n’a donné suite 
à aucun échange entre les deux associations. AQR a donc réservé les dates du 27 
au 29 juillet 2007 auprès de NRHA même si AQQH tient son concours ‘Circuit 
du Président’ durant la même période soit du 25 au 29 juillet 2007. 

 
 
 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
 
Gaëtan Laroche a fait parvenir, à NRHA, la demande d’accréditation pour le Derby du 27 
au 29 juillet 2007.   

 
Nous avons également été informé qu’il y avait un problème au niveau des points ‘Jeune 
NRHA’ pour Ashley Robertson et Kim Hains-Brousseau. Gaëtan Laroche vérifie 
actuellement cette information. 

 
Gaëtan Laroche a fait une demande auprès de Mélanie Rinehart (NRHA) pour la tenue 
d’un séminaire de formation de gestionnaire de concours avant la saison 2008.  Il lui a 
indiqué qu’aucune formation n’était offerte dans une région près de nous pour le moment 
et lui a demandé s’il était possible d’en organiser une à l’automne 2007 au Québec ou en 
Ontario. 
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7. Nouvelle secrétaire exécutive de l’association 
 
Suite à la démission de Mme Sophie Laroche, une nouvelle venue s’est jointe à l’AQR,  il 
s’agit de Nathalie Richer.  Cette dernière a fait part de son bagage scolaire et 
professionnel aux membres du CA. 
 

Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Gilles Bergeron et résolu 
unanimement, que Nathalie Richer soit engagée à titre de secrétaire exécutive 
et de secrétaire de concours de AQR. 

 
 
 
8. L’Assemblée générale annuelle 2007 
 
Karelle Naud et Marie-Josée Paquette verront à ce que l’assemblée générale de samedi à 
Drummondville dispose de croustilles, beignes, fromages et divers breuvages. 
 
 

 
9. Party de fin d’année 

 
• Christian Tremblay suggère que les performances des représentants hors Québec 

soient soulignées de façon plus protocolaire. Daniel Bouchard propose qu’une 
norme soit établie afin d’éviter qu’il y ait des injustices. Suite aux discussions, il a 
été convenu que les québécois qui auraient reçu des gains monétaires seraient 
nommés lors de la soirée en plus des Champions et Champions de Réserve de nos 
Futurités et de notre Derby. 

 
• Un maître de cérémonie sera trouvé afin d’animer les différentes présentations. Le 

nom d’André Limoges est avancé et Karelle Naud communiquera avec lui. 
Gaëtan Laroche préparera une documentation pour alimenter le maître de 
cérémonie.  

 
• Nathalie Richer s’occupera de trouver un photographe. 

 
• Le volet musical est déjà organisé. 
 
• La décoration de la salle sera prise en charge par Sophie Laroche, Karelle Naud et 

Marie-Josée Paquette. 
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10. Rapport des comités 

 
a) Concours hippiques 

 
Serge Primeau nous informe des conditions de location négociées avec le Parc équestre 
de Blainville.  Une entente de trois ans avec deux autres années d’option durant 
lesquelles AQR doit tenir au moins quatre concours. De son côté, le parc équestre nous 
garantit des tarifs très intéressants. 
 

Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Daniel Bouchard et résolu 
unanimement, que l’entente signée par Serge Primeau avec le Parc équestre de 
Blainville soit approuvée. 

 
 
b) Affiliés 
 
AQR tente d’obtenir la présentation des finales est-canadiennes ‘NRHA Affiliates’ qui se 
tiennent à Hamilton depuis trois ans. Gaëtan Laroche fera une quatrième tentative et nous 
tiendra au courant de ses démarches lors de la prochaine assemblée du CA. 
 
 
c) Info-Rein et communication aux membres 
 
Rien à signaler. 
 
 
d) Trésorerie 
 
M. Bergeron demandera à M. Yvan Brodeur, comptable agréé, s’il veut continuer à 
assister notre trésorerie.  

 
M. Bergeron conseille aussi que si des placements financiers étaient effectués, ils soient 
monnayables en tout temps. 
 
 
e) Journée sociale 
 
Il a été rappelé que la journée sociale se tiendrait le samedi 12 mai 2007, soit le deuxième 
samedi de mai. Le lieu n’est pas encore déterminé. 
 
 

 
11. Vidéo promotionnel 

 
Rien à signaler. 
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12. Clinique de l’AQR 
 
Gilles Bergeron nous informe de ses démarches.  Malheureusement, tous les cliniciens 
contactés peuvent seulement venir au Québec en janvier ou en février, période hors de 
question pour nous. 
 
Étant donné la difficulté à trouver un entraîneur de l’extérieur du Québec, il a été suggéré 
que AQR tienne une clinique pour débutants avec un ou des instructeurs locaux, la 
troisième semaine d’avril, soit le week-end du 21/22 avril 2007.  Aucune décision n’a 
cependant été prise à ce sujet, laissant le soin au futur CA de régler le cas. 
 
 
 
13. Varia 
 
a) Règlements généraux AECR 
 
Mme Johanne Plamondon nous indique que l’on doit adopter une résolution pour changer 
l’adresse du siège social à St-Émile. Il a été décidé que le nouveau siège social sera à 
Montréal et que l’adresse de correspondance sera celle de AQR, soit le 120, chemin du 
Cordon à St-Mathias (Québec), J3L 6A1. 
 

Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Gaëtan Laroche, que les 
règlements généraux de AECR soient adoptés tels que modifiés. Adopté sur 
division. 

 
Cette décision devra être entérinée par l’assemblée générale annuelle (AGA). 
 
Mme Plamondon effectuera les démarches auprès des instances gouvernementales afin 
qu’elles soient informées des règlements généraux de l’AECR. 
 
 
b) Reining Canada 
 
Daniel Bouchard nous informe de son point de vue sur le sujet.  Ce point n’a par contre 
donné suite à aucune décision. 
 
 
c) Encans de saillie 
 
Marie-Josée Paquette n’a pas encore reçu certains contrats de saillie.  Elle s’occupera de 
les faire parvenir à l’acheteur dès qu’elle les recevra. 
 
 
 
14. Date de la prochaine assemblée 
 
Aucune date précise n’est retenue pour une prochaine assemblée du CA. 
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15. Levée de l’assemblée 

 
À  22h15, il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Karelle Naud et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 
 
 

 
 
_________________________________ ___________________________________ 
Jean-Martin Donais     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive 
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